

伊朗袭击以色列影响几何

新华社耶路撒冷4月14日电(记者张天朗 吕迎旭)伊朗伊斯兰革命卫队当地时间14日凌晨宣布向以色列目标发射了数十枚导弹和无人机。据以色列媒体和医疗部门消息,多个城市响起防空警报,并伴随着爆炸声。伊朗袭击以色列目前情况如何?以色列做出了何种回应?袭击将对地区局势造成怎样的影响?



这是4月14日在加沙地带拉希德路中部路段拍摄的向北返家的人群 新华社发

目前情况如何

以色列军方13日晚发表声明说,伊朗向以色列发射了无人机。以色列空军战斗机和海军舰艇均处于高度戒备状态。以色列国防军正在监视所有目标。以色列交通部宣布于当地时间14日零时30分至7时关闭领空。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊斯兰革命卫队在当地时间14日凌晨宣布对以色列目标发动了大规模导弹和无人机袭击。伊斯兰革命卫队在声明中说,袭击是针对以色列犯下的众多“罪行”,包括4月1日对伊朗驻叙利亚使馆领事部门建筑的导弹袭击。

据以色列媒体14日报道,以色列多个城市当天响起防空警报,并伴随着爆炸声。新华社记者记者在耶路撒冷听到数次巨大的爆炸声。据以急救部门14日消息,此次袭击已造成一名10岁以色列男孩受伤。

以色列媒体还报道,美军在约旦和伊拉克上空对伊朗导弹或无人机实施了拦截。媒体援引一名以高官的话报道,伊朗99%的导弹和无人机被拦截。

在伊朗向以色列发射无人机和导弹后不久,叙利亚首都大马士革14日凌晨传出密集、巨大爆炸声。据叙当地媒体“沙姆调频”报道,14日凌晨,大马士革周边地区和中部的霍姆斯省也连续传出爆炸声,爆炸是在防空系统对敌方目标做出反应过程中产生的。

以色列国防军发言人哈加里14日凌晨发表声明说,以军一处军事基地被“轻微破坏”。另据以军方消息,以军动用了防御中程导弹的“大卫弹弓”和防御远程导弹的“箭”式防空系统,并出动大量战机,对伊朗发射的无人机和导弹进行拦截。

以色列如何回应

14日凌晨,以色列总理内塔尼亚胡紧急召开安全内阁会议,讨论如何应对伊朗的大规模袭击。安全内阁在会上同意授权由内塔尼亚

胡、国防部长加兰特以及反对党领导人甘茨组成的战时内阁就对袭击做出决定,从而提高决策效率。

分析认为,尽管本次袭击暂未造成大量人员伤亡,但类似规模的针对以色列本土的袭击并不多见,以色列可能不会善罢甘休,而会采取措施做出强有力的回应。

美国总统拜登13日在社交媒体上表示,美国坚定支持以色列抵御伊朗及其“代理人”发动的袭击。当天早些时候,美国国防部长奥斯汀与以色列防长加兰特通电话,重申美国坚定支持以色列的防御行动,以色列“可以依靠”美国的全力支持。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗对以色列的攻击“可以被视为已经结束”。伊朗代表团说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗在叙利亚大马士革的外交场所的侵略。如果以色列再犯错误,伊朗的

反应将会严重得多。这是伊朗和以色列政权之间的冲突,美国必须置身事外。

如何影响地区局势

美国《外交政策》网站撰文说,这是近5年以来伊朗在中东地区发动的最大规模袭击之一。袭击发生后,黎巴嫩、伊拉克等多国宣布出于安全考量暂时关闭领空,在约旦、伊拉克、叙利亚等地,爆炸声也频频响起,还有民众在约旦首都安曼南部拍摄到被击落的导弹碎片。

以色列媒体14日援引一名以高官的话报道,这是伊朗首次从其领土向以色列发动袭击,“(以色列)需要做出果断反应。这一反应很快就会到来”。分析人士认为,如果以色列“以进攻的方式”予以回应,必将引发一系列升级性质的袭击,并可能导致局势失控。

联合国安理会将于14日就伊朗袭击以色列举行紧急会议。埃及和外交部14日凌晨发表声明,对地区局势深表关切。沙特阿拉伯外交部也在一份声明中呼吁各方保持“最大限度的克制”,以保护中东地区人民远离战争危险。

分析人士表示,伊朗旨在通过此次袭击重建对以色列的威慑。以色列与伊朗多年来以非直接对抗形式在中东地区展开博弈,随着以色列空袭伊朗使馆领事部门建筑和伊朗采取报复性打击行动,双方的对抗强度或将出现明显升级,这将给中东地区局势增添更多不确定性。

(参与记者 沙达提 段敏夫 李军 程帅朋 冀泽 何奕萍)

就伊朗对以色列领土发动军事打击 外交部发言人答记者问

新华社北京4月14日电 外交部发言人14日就伊朗对以色列领土发动军事打击回答记者提问。

有记者问:据报道,4月14日,伊朗伊斯兰革命卫队使用弹道导弹和无人机对以色列领土发动军事打击。中方对此有何评论?

外交部发言人表示,中方对当前事态升级深表关切,呼吁

有关方面保持冷静克制,避免紧张局势进一步升级。这一轮形势升级是加沙冲突外溢的最新表现。当务之急是切实落实联合国安理会第2728号决议,尽快平息加沙冲突。中方呼吁国际社会特别是有影响力的国家,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。

首次举办功能膜材料推介会, 舟山意在何为?

◀上接第1版

其一,要选好发展方向,根据本土产业优势,发展光学膜、光伏胶膜、电子隔膜,这些功能膜市场规模都在百亿级;其二,要跳出舟山,学习借鉴其他地方先进的发展经验,比如建立中试基地、孵化中小企业、建设专业公共服务平台、出台产业人才配套政策等;其三,要大力推动产业链协同,浓厚产业发展氛围,通过招引链主型企业发挥集聚效应。

宁波天璇新材料科技有限公司总经理周志刚认为,舟山要全面抓好产业链供应链协同发展,推动港口交通、同类企业、金融政策、配套设备、人才引培等互联互通,同时要注重中试基地建设和产学研用推动,尤其要给予一定的匹配性政策,扩大创业者二次升级空间。

此次推介会还发布了《舟山市功能膜材料产业研究报告》,提出了“舟山路径”与“舟山倡议”,宣告着舟山将整装出发,大举进军功能膜材料市场。

同时,围绕功能膜材料产业开展产业升级、链条优化和技术创新;畅通产业要素流通渠道,凝聚和培育产业人才;整合产业发展资源,促进产业高质量发展;探索“政产学研”协同创新合作的新机制和新模式,建立产业协同发展的新体系……

构建舟山功能膜材料生态群落,打造舟山功能膜材料产业集群,舟山步履坚定。

贯彻落实保密法 你我都是护密人

010-55601919 发现泄密问题,请拨打举报电话

国家保密局 宣

用新闻力量推动进步 《今日聚焦》十周年研讨会举行

潮新闻(通讯员 李慧玲)4月14日,浙江卫视《今日聚焦》栏目十周年研讨会在杭州国家版本馆举行。

历经十年探索实践,《今日聚焦》以媒体监督助力省域治理现代化,已成为浙江省最具影响的舆论监督品牌,成为浙江省委省政府落实的有效载体,主流媒体积极参与社会治理的实践案例。

本次研讨会由浙江省新闻工作者协会、浙江省广播电视学会、浙江广播电视集团主办,杭州国家版本馆、浙江大学传媒与国际文化学院、浙江广电集团融媒体中心承办。

研讨会上,学术讨论环节,众多行业大咖、知名学者总结栏目发展历程,展望新闻传播最前沿,为《今日聚焦》栏目发展提出宝贵建议。杭州国家版本馆正式收藏《今日聚焦》十年报道的数字版本。集团与全省协作厅局、全省地市、区县两级宣传系统正式成立建设性舆论监督协作平台“聚焦+”。

服务省域大局,十年砥砺铸就媒体监督“金名片”

500多处污染水体重回清澈,14000余亩违法用地得到整治,解决民生痛点500多项,排除重大安全隐患200余处……

十年间,《今日聚焦》栏目得到浙江省委省政府领导的肯定,中宣部、国家广电总局等主管部门的认可,并入选国家广电总局“优秀电视新闻栏目”十佳名单以及国家生态环境部“生态环境宣传教育‘十三五’优秀案例”。相关报道所反映的“电动自行车头盔缺乏国家标准”“危化品车违停乱象”等问题引起了国务院安委会、国家公安部、国家交通部等部委的关注。

作为一档省级舆论监督栏目,缘何能获得如此多的关注和点赞?

浙江广电集团党委副书记、总编辑赵磊表示,这其中的关键就是《今日聚

焦》栏目找到了一条主流媒体参与社会治理的新路径,形成了媒体监督与政府工作的良性互动。一是栏目始终聚焦中心大局,报道的内容是浙江省委省政府关注的重点工作;二是始终把握建设性的原则,不仅报道问题,还会及时报道、反映整改的效果和进展;三是始终致力于打造监督的闭环,十年来1700余期报道的整改完成率超过90%,特别是通过《关注电焊行业乱象:证书背后的玄机》《危险的“伪翻新胎”》等一批深度报道,推动相关部门出台针对性的政策措施,相关问题得到系统性解决。

见证改革历程,十年报道入藏杭州国家版本馆

从“三改一拆”“五水共治”到“千万工程”“保护耕地”,从“数字化改革”“最多跑一次”到“三个一号工程”,从“共同富裕”到“基层治理”。《今日聚焦》的1700余期节目记录了浙江“刀刀向内”锐意改革的历程。

在本次研讨会上,作为珍贵的影像资料,杭州国家版本馆正式收藏了《今日聚焦》栏目十年报道的数字版本。

实现多向赋能,十年协作成立“聚焦+”平台

十年来,《今日聚焦》会同浙江省委省政府督查办及各职能部门,探索建立了从发现问题到解决问题的舆论监督闭环机制。在栏目的示范引领下,目前浙江省内大部分市、县、区都开办了类似的舆论监督栏目,其运作模式和具体做法,已被山东、广东、湖南、陕西、重庆等地的媒体学习借鉴。

为进一步提升舆论监督报道的实效,浙江广电集团携手协作厅局、全省各市区县宣传单位共同成立建设性舆论监督协作平台“聚焦+”。

研讨会现场,浙江广电集团党委委员、副总编辑郭庆,浙江广电集团编委委员、浙江卫视总监林涌和协作厅局负责人代表、全省地市、区县两级宣传系统代表共同按动手印,见证“聚焦+”平台成立。这一协作平台将紧紧围绕省委中心工作,通过组织专项活动、建立专家智库等形式,整合相关层面的资源,实现多向赋能,推动各级新闻栏目打造建设性舆论监督报道的新质生产力。

共话未来发展,十年进阶提升舆论监督建设性

走过十年,面对融媒传播时代的新形势、新挑战,围绕浙江广电集团提升新质内容生产力的要求,《今日聚焦》栏目发展亟需适应新赛道,找到新路径。

昨天的研讨会现场,来自全国的知名专家学者济济一堂,从多个角度为栏目建言献策。

福建省新闻工作者协会主席蔡小伟,中国社会科学院新闻与传播研究所所长胡正荣,中国电视艺术家协会副主席、北京师范大学教授胡智峰,复旦大学新闻学院院长张涛涛,中国人民大学教授、博导宋建武,浙江大学文学部副主任吴飞分别根据自己的所思所想所感做了精彩的主旨演讲。

本次研讨会还特设了圆桌对话环节,来自全国多所高校的知名学者,围绕“媒体应该如何更好地与技术对接”“社会对新型主流媒体有哪些期待?”等议题畅所欲言,并给栏目提出了宝贵建议,精彩之处,台下掌声不断。

十年是一个节点,亦是一个起点。“用新闻的力量推动进步”,浙江卫视《今日聚焦》栏目将始终秉持初心,坚持建设性舆论监督的定位,进一步发挥媒体监督在推进工作落实、促进工作改进上的作用,更好地将这张媒体监督“金名片”越擦越亮。

中国体育彩票开奖信息

第24041期体彩6+1开奖号码:8 0 2 3 0 3 + 5
 第24041期体彩7星彩开奖号码:9 8 9 8 8 8 + 1
 第24095期体彩排列3开奖号码:1 7 5
 第24095期体彩排列5开奖号码:1 7 5 4 3
 第24095期体彩20选5开奖号码:04 05 12 15 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

超级大乐透 陪伴逐梦奋斗的你 相伴三十载 10亿大派奖周年庆活动来袭!

来之于民 用之于民
 中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者
 严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024041期 红色号:02 09 12 22 25 33 蓝色号:16
 15选5 第2024095期 基本号:03 06 12 13 14
 3D 第2024095期 开奖号码:2 5 7

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!
 (详情请关注“舟山福彩”微信公众号)

扫一扫关注